

要
闻
简
报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人调研督察生态廊道建设推进情况。市领导孙金献、张建慧、张学军一同调研。

马懿在全市安全生产工作会议上强调 以党的十八大精神为指导 努力开创安全生产工作新局面

本报讯 昨日下午,我市召开全市安全生产工作会议。会议贯彻落实党的十八大及全国、全省安全生产工作会议和市委经济工作会议精神,回顾总结2012年度全市安全生产工作,分析研究当前安全生产形势,安排部署2013年安全生产工作任务。

市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。

市委常委、统战部部长王跃华主持会议,市领导刘全心、马健等出席会议。

副市长马健作了安全生产工作报告。去年,在全市经济快速发展的情况下,全市始终把安全生产摆在全局工作的首位,科学决策、主动作为,“事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失”四项主要指标实现了四下降,安全生产形势持续稳定好转。今年我市将以科学发展、安全发展为统领,以网格化管理为载体,坚持“预防为主、标本兼治、示范带动、全面推进”,完善体制机制,严格责任落实,创新监管模式,深化专项整治,强化科技支撑,提升素质效能,确保实现“三提三减一避免”的安全生产总体目标,为中原经济区郑州都市区建设提供坚实保障。

马懿指出,要充分认识到做好当前安全生产工作的极端重要性。当前,郑州正处于攻坚爬

坡、负重前行、超越发展关键阶段,新型城镇化建设如火如荼,一大批重大项目加快推进,安全生产压力前所未有,安全生产形势依然严峻。各级各部门要切实增强责任感和紧迫感,要始终牢固树立“以人为本、生命至上”的理念,时刻绷紧安全生产这根弦;要始终牢固树立“立党为公、执政为民”的理念,最大限度地预防和减少生产安全事故;要始终牢固树立“人民利益高于一切、安全生产高于一切、重于一切、先于一切”。

马懿强调,要以党的十八大精神为指导,努力开创安全生产工作新局面。一要紧紧抓住科学发展、安全发展这个战略主题,把安全发展贯穿于经济社会发展的各方面、全过程;二要紧紧抓住遏制重特大事故这个首要任务,紧紧盯住重点行业、重点地区和重大隐患,加大监管巡查力度,深化隐患排查治理,切实防范和遏制重特大事故;三要紧紧抓住企业安全生产这个主体责任,全面提升企业特别是高危企业安全保障能力;四要紧紧抓住公共安全体系这个基础建设,让全市人民生命健康得到全方位、全过程的安全保护。

马懿要求,要加强领导,狠抓落实,确保今年各项工作任务圆满完成。一要加强组织领

导。各级各部门特别是主要领导,要坚持将人民群众生命财产安全放在至高无上的地位,把安全生产纳入经济社会发展重要日程,认真履行安全生产第一责任人职责,切实将领导重视,落实到具体工作当中。二要加强作风建设。要进一步转变工作作风,坚决克服松懈和厌战情绪,真正树立起求真务实、深入细致、依法行政、服务人民的工作作风,不断研究制定更直接、更有力、更见效的措施,务求每项部署都得到落实、每项措施都见到实效。三要加强协作配合。建立党委与政府、行政与司法协调机制,在党政工作链条中形成抓安全生产的合力。四要加强责任追究。对安全生产工作,要敢抓敢管、严抓严管,要认真落实安全生产“一票否决”制度,严格兑现奖惩。通过努力,确保全市安全生产形势持续稳定好转。

会议对荥阳市人民政府等45个2012年度郑州市安全生产工作先进单位、对李怒潮等60名2012年度郑州安全生产工作先进个人进行了表彰;通报了2012年度安全生产目标考核情况;各县(市)区和市直有关部门负责人向市政府递交了2013年安全生产目标管理责任书。

记者 袁帅

抢抓有利时机 加快工程进度

本报讯 昨日,副市长、郑东新区管委会主任李公乐带领郑东新区管委会相关负责人,深入龙湖、龙子湖区域道路、桥梁、绿化等各项基础设施建设工地现场办公,详细了解工程进展情况,协调解决项目推进中存在的问题,督促各施工单位加快进度,尽快掀起施工高潮。

今年以来,按照全市“强投资”的工作部署,郑东新区各项基础设施建设步伐进一步加快。其中,龙湖区域今年计划完成投资40.56亿元,续建道路14条,隧道3条;新开工道路20条,桥梁12座,立交桥2座。截至目前,北三环隧道及地面道路已完成工程量的87%,完成投资19亿元,计划今年10月份全部完工。龙源十三街隧道一期工程已于2012年8月完工,二期已完成工程量的87%,计划今年10月份与北三环隧道同时完工。另外,龙湖中环路、外环路地下管线工程、路基工程已基本完成。中环路4座跨河桥已完成招投标,正在组织进场施工,九如路、众意路今年6月份具备通车条件。

李公乐要求,目前正值春季,正是一年中最为有利的施工季节,也是完成今年“强投资”计划的关键时期,东区各相关部门要密切配合,进一步做好拆迁、清场、土地移交等前期工作,确保工程按计划开工建设;各项目建设单位要排出项目时间节点,抢抓有利时机,加快工程进度,确保工程质量,按照计划圆满完成各项投资任务,为郑东新区的开发建设创造良好的基础条件。

记者 张勤

我市召开创建全国现代农业示范区观摩现场会

本报讯 昨日,全市创建全国现代农业示范区观摩现场会在中牟召开,对当前和今后一个时期创建全国现代农业示范区工作进行部署,谋划建设一批万亩以上的现代农业示范区,不断提升都市型现代农业发展水平。

省农业厅副厅长张慧民,市领导王璋、王林贺、吴忠华、李玉辉出席会议。

与会代表首先来到在建的弘亿国际农业高新产业园和中牟·国家农业公园进行现场观摩学习。随后召开的现场会上,副市长吴忠华就创建全国现代农业示范区进行了安排部署。吴忠华在讲话中指出,要围绕郑州都市区空间布局和功能定位,优化农业产业布局,集中规划建设一批都市型现代农业示范园区。要高标准规划建设,完善配套设施,突出建设质量,加大农业项目招商,充分发挥示范区的生产生态休闲功能,发展壮大主导产业,努力打造一批精品项目、亮点工程,力争用3年时间建成10个省级农业示范区,5个国家农业示范区。要进一步强化土地保障、资金保障、政策保障、组织保障等工作措施,确保全年创建任务圆满完成。

市委副书记王璋在总结讲话中对进一步加快都市型现代农业示范区建设工作提出五点要求。一是理念要新,要用第二、三产业的

发展理念来指导现代农业示范区建设,以市场经济的理念指导发展都市型现代农业;二是站位要高,要以高起点、高标准建设实现高效益,切实通过示范区的建设履行好“挑大梁、走前头、做表率”的使命;三是定位要准,要把握好都市型现代农业“服务城市、富裕农民,优化生态、繁荣经济”这个落脚点;四是发展要谐,以发展都市型现代农业来落实好我市“三化”协调科学发展,创建现代农业示范区是“两不三新”发展路子的有效载体,是重中之重;五是作风要实,广大党员干部要以脚踏实地的务实作风、良好的精神状态,形成合力抓好落实。

王璋强调,创建全国现代农业示范区是推进我市都市型现代农业发展的重要抓手,在推进现代农业示范区建设中,各级各部门要强化省会城市的首位度意识,思想认识要有新提升,要充分认识到现代农业示范区建设是引领我市农业发展方向、加快中原经济区郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

握好创新机制体制这个推动示范区发展的持续动力源,推进现代农业示范区健康持续发展。要强化责任感,工作落实要有新举措。要充分认识到加快推进现代农业示范区建设的重要性和紧迫性,加强领导促落实,细化责任促落实,加强督促促落实,改进作风促落实,进一步用心谋略,用力落实,用德尽责,加快现代农业示范区建设步伐,不断提升都市型现代农业发展方向,为加快推进中原经济区郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

记者 李爱琴 见习记者 董艳竹

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

紫欣国际连锁机构 专利号:201020549437.8

祛眼袋 非手术 专利

祛眼袋前后

针对:额头纹 川字纹 鱼尾纹 法令纹 外眼角提升 雀斑 黄褐斑 老年斑 肝斑 色素斑 疑难斑 扁平疣 汗管瘤 等(签约治疗,拒绝反弹!)

咨询热线:87095537 87095637 专家热线:15036078703

地址:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室

韩华创美非手术整形机构 专利号:ZL 2011 2 0048454.8

除皱提升 全国免费电话 400-100-7762

除皱当场平复

针对:额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹。非手术,不打针,不填充,健康无忧祛除皱纹,还你年轻数岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作。)

专利祛眼袋

地址:花园路农业路交叉口南50米国贸中心A座5层501室 电话:0371-87095008 87095167